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Ryfylke Lodge 
 

PRESIDENTEN HAR ORDET 

 
Gode Sons-medlemmer !! 
 
Det blir bedre vær,  - -  slik at vi kan få nyte mange gode sommerdager 
fremover, men kortere, det blir de. 
”Høysommer-søndagen”  5. juli med pannekake-frokost på Olabu ble en 
hyggelig samling, med god mat og utfordrende leker for små og store. 
Styltegåingen ble en god parallell til lasso-kastingen som vi fikk prøve i 
Ellensburg. Så da kan de av oss som var med der, tenke seg hvor morsomt det 
ble.  Hjertelig takk til Ingrid og Ola for gjestfriheten som alltid råder på Olabu! 
 
Håper dere alle har hatt en fin sommer-tid, sammen med familie og venner, 
kanskje til og med familie og venner fra USA?  Har du et ekstra godt sommer-
minne som du gjerne vil dele med oss, vil vi gi deg anledning til det på neste 
møte. Gi et vink til en i styret, så skal vi gi rom for det. 
 
De av oss som har vært med Solheim Tours til USA de siste årene, har fått 
møte mange gjestfrie og hyggelige enkelt-mennesker og hjem, og vi har fått 
stifte bekjentskap langt utover hva vi trodde var mulig. Meldingen om den 
tragiske ulykken i Illinois, (omtalt i bladet) har gjort sterke inntrykk, og vi har 
vært med den i tankene, tross avstand i geografi. Min tanke er fri - - - - . 
 
Som du sikkert kjenner til vil Ryfylke Lodge arrangere tur til Sørlandet, 
nærmere bestemt Arendal og Terje Vigen Lodge 14. – 16. august. Vi er 36 
påmeldte i skrivende stund. Har noen glemt å melde seg på, har vi plass i 
bussen, men blir nødt til å sjekke med hotellet før vi kan bekrefte. Så kom 
igjen - -, vi skal gjøre det vi kan for at også DU / DERE kan bli med. Vi tror 
faktisk det blir en hyggelig tur, det er så mange hyggelige mennesker som skal 
være med. 
 
Turen blir en soft start på høst-semesteret, og vi starter opp med medlemsmøte 
på Spinneriet 19. august. Der vil journalist  ( Aftenbladet )  Ludvig Lorentzen 
fortelle fra sin tid som redaktør i Nordisk Tidende,  Brooklyn NY. 
Velkommen på tur, og velkommen til møtene dette høst-semesteret. 
 
Med vennlig hilsen 
John H.  
 
 
 
 
 
 

INFO  
Siste nytt om turen 

til Arendal – 
se side 4 
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Postboks 8 - 4100 Jørpeland 

Filial Tau : Postboks 99 - 
4120 Tau 

 
Felles sentralbord :  02002 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

Taugården 
Ryfylkeveien 1982 

4120 Tau 

 
 
 
Søndag den 5. juli var det igjen 
(det er vel 3. gang nå, sist var i 
2007) pannekakefrokost på 
Olabu, stedet til Ola og Ingrid 
Lekvam på Leite ovenfor 
Jørpeland. 
 
Dagen opprant med godt og 
varmt vær. Sol det meste av 
tiden. Raskt opptalt, fant vi ut 
at det var omtrent 45 personer, 
små og store, som møtte opp i 
11-tiden. Ingrid ønsket oss alle 
velkommen og sa at hun var 
glad over å se at så mange ville 
komme. 
 
Det gikk ikke lenge før de 
første pannekakene med egg  
og bacon ble servert. Noen 
syns nok gjerne at det blir en 
litt ”kraftig” frokost, men 
sammen med en god ”drøs” og 
kaffi går det ned på høykant. 
Jeg satt forresten og hørte på 
radioen rett før vi tok av sted  
til Olabu. Der ville de vite om 
noen hadde hatt, eller hadde nå 
en spesiell frokost. Flere 
fortalte at de hadde vært med 
på pannekakefrokost, både i 
England og USA.  
 
To griller ble også fyrt opp og 
alle som ville, kunne grille seg 
noe. De som var interessert, 
fikk gå inn og se i de to hyttene 
som Ola hadde laget – det er 
imponerende flott arbeid. 
 
 

 
Presidenten, John Harry entret 
”talesteinen/bordet” og delte 
sin glede over at så mange 
store og små hadde funnet 
veien til Son’s 
pannekakefrokost i et godt 
brukande vær. Han fortalte hva 
Son’ stod for, om våre turer, 
Arendal i august og USA i mai 
neste år.  
 
Det ble servert kaker og kaffi 
og folk koste seg. Ingrid fant 
frem styltene og Amanda 
(Jorunn og Egils barnebarn) 
hadde hoppetau. For flere var 
det mange år siden man gikk  
på stylter, så det var heller 
vanskelig å holde balansen. 
Merkelig, det var jo ingen sak 
før. Men, man er nok ikke like 
”god” til slikt lenger. Kan det 
være pga  alderen, eller?? 
I firkløver konkurransen var 
det mange lykkelige, for vi 
så mange med flere 
firkløver i handa. Så lykken 
bor i enga på Olabu ☺. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Her lærer Egil barnebarnet Harald 
til Marit og John Harry å gå på 
stylter. Farmor Marit og Marie i 
bakgrunn 
 
 
Her er all maten oppspist. Fra v. 
ser vi Gunvor Lauvsnes, Leif 
Olsen, Turid og Jan Langvik 

 
Styret benyttet og anledningen 
til å fortelle om Arendalsturen 
den 14.-16. august (se nærmere 
info om turen annet sted i 
bladet). 
 
Vi fikk noen hyggelige 3-4 
timer i sammen. 
 
Vi har sikkert med oss alle i – 
en stor takk til vertskapet for at 
de tar i mot oss, slik at vi kan 
ha dette sosiale ”innslaget.” 
 
Tau 20.07.2009 
Solfrid og Kåre 
ref. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

I forgrunn: Torhild og Harald 
Veland, Kjell Gjerde 

 
 
 
 
 
 
 
 

Godwin Sagård snakker med 
Haldis og Martin Østerhus. 
Judith Tvedt nyter utsikten. 
De to hyttene skimter vi i 

bakgrunn. 
 
 
 
 
 
 
 

 
Harald Jansen og Ingrid Engedal 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

RESYMÉ FRA PANNEKAKEFROKOSTEN PÅ OLABU, LEITE 05.07  2009 
 

 

 

 
 

Fiskaavegen 1 

NONONONO----4120 TAU4120 TAU4120 TAU4120 TAU    
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Denne historien har vi igjen fått av 
Torleiv Helland. Den er skrevet av 
Gladys Amanda Lee, som er datter av 
Malenius Lierhalsen fra Fister. 

Dette er del 3 av historien. 
(Gladys forteller sin historie i løpet 

av forskjellige tider i livet sitt. Derfor 
”hopper” den  noe fram og tilbake  
etter som hun husker. Jeg har forsøkt å 
”sy sammen” historier om samme 
emne, men noen ganger er det naturlig 
å komme ”tilbake til” samme periode 
av livet hennes på annet sted i 
artiklene. Red.) 
 

For et år siden (i 1996 da hun 

skrev denne delen) hadde  
N-Dakota noen snøstormer like  
de vi hadde i gamle dager. Den 
gang måtte vi binde et tau fra 
huset til låven, så vi var i stand 
til å komme over for å ta oss av 
buskapen. Hvis ikke kunne vi 
risikere å miste veien og fryse 
til døde bare du kom noen fot 
fra ly. Alt var stengt; den 
uskrevne lov var å bli der du 
var til været hadde gitt seg. Vi 
ble værende på skolen hvis en 
snøstorm var i emning. 
Skolehuset var forberedt med 
forsyninger av ulltepper, og 
kanskje en kasse med epler. 
Mr. Brill var veldig 
oppfinnsom. Vi holdt leker, vi 
sang med Mr. Brill stående på 
en fot mens han pumpet luft i 
orgelet med den andre, og 
spilte med en finger. Jeg husker 
ikke at jeg var redd. Hvis det  
så ekstra truende ut en dag vi 
skulle på skolen, pakket vi 
ekstra lunch – for sikkerhets 
skyld, og vi følte oss trygge 
fordi vi visste Mr. Brill styrte 
alt. 

Far forberedte alltid for den 
strenge kulden og snøstormene 
som kom om vintrene. Han hev 
gjødsel opp over veggene og 
pakket huset inn med dette i 
tjukke lag – hele huset rundt. 
Det så ikke ut. Da det ble 
fjernet på våren, etterlot det en 
brungul farge overalt på 
veggen. Fargen gikk aldri bort 
– det ble gjentatt igjen neste 
høst. Dette ”40 grader minus 
været”, vi har opplevd hele 53 
minus. Da kunne du ikke puste 
utendørs. Ansiktet måtte 
tildekkes, bare øynene vistes. 

Alle mannfolk gikk da til 
Hartland for å hente posten – 
også far. De møttes i  
Legardens butikk, satt og 
varmet seg rundt en varmeovn, 
snakket og lo og tygget tobakk. 

Snø var det slike mengder av 
i disse første tidlige årene. 
Snøfenner 20 fot høye på flat 
mark var dypt, bare toppen av 
gjerdepålen kunne sees. På en 
rolig klar dag, med solen 
skinnende – hvordan det kunne 
blinke, som en åker full av 
diamanter. Så rent og hvitt, 
med et blålig streif – og 
skyggene. Vi kunne grave  
huler eller store rom inn i 
snøen. Det falt oss ikke inn at 
snøen kunne rase sammen over 
oss. Det skjedde ikke heller. 
Jeg husker far fortalte at noen 
til tider måtte skjære hull i 
taket på jordhuset sitt for å 
komme seg ut. 

Vinter var ingen kjedelig 
årstid. I løpet av uken kunne vi 
ha skole med hjemmelekse, om 
kvelden når vi alle satt rundt 
kjøkkenbordet med lampen i 
midten, kunne vi spørre 
hverandre om staving av ord, 
regneoppgaver. Vi hadde alltid 
tidlig kveldsmat, nesten rett 
etter vi var kommet hjem fra 
skolen og var ferdig med våre 
plikter. Vi hadde ikke noe som 
distraherte oss, slikt som 
telefon, radio eller TV. Så var 
det rett i seng. Var det en klar 
natt, kunne vi gå ut og se på 
stjernene i nord, så praktfullt. 

Om søndagene kunne vi gå 
på coyote-jakt, eller vi samlet 
oss alle i kjelleren på 
skolehuset der vi holdt leker, 
som ”Spin the Bottle”, ”The 
Farmer Takes a Wife”, ”Pop 
Goes the Weasel” og mange 
flere. 

Vi hadde det moro. Noen 
ganger var vi sammen hos en 
nabo. Vi likte spesielt godt å gå 
hjem til Robert L. Johnson. De 
hadde piano og sønnen Loren 
kunne spille på gehør. Vi 
syntes han var flott. Vi sang og 
sang. 

Noen ganger var vi hjemme 
hos oss, eller hos Botts – alltid 
fikk vi småkaker, andre 
godsaker og varm sjokolade.  
Vi treftes mye hjemme hos 
Burns. Jeg likte meg der. Noen 
ganger gikk vi alle med kjelker 
og sleder til Carpio og bakkene 
der for å renne. Det var ikke 
noe ”kjæreste opplegg” av 
gutter og jenter. Kolliderte vi 
med en bestemt (og jeg gjorde), 
gikk vi tilside og ville ikke vise 
noe – og så var det over. 
 
Sommeren var alltid så travel. 
Det kunne hende, faktisk ofte – 
hadde vi søndager med så fint 
vær vi kunne ønske. Vi 
betraktet søndagen som en 
hviledag. På sånne dager tok 
Frances Suydam og jeg hestene 
våre og red rundt på prærien 
hele dagen. Frances hadde og 
mistet moren da hun var liten, 
men faren giftet seg aldri igjen. 
Han oppdro familien på 4 
jenter og 2 gutter helt alene. 
Frances var den yngste. Jeg 
tilbrakte mye tid sammen med 
Frances. Da jeg var 16 eller 17, 
fra jeg lærte å lese har lesing 
alltid vært noe for meg. Samme 
hvilken klasse jeg gikk i, så 
kunne Frances alltid plusse på 
med ”sanne historier” og ”sann 
romantikk” som hun delte med 
meg. Jeg ”spiste” slike historier 
– bokstavelig talt. Jeg gjemte 
dem under madrassen, noe som 
kunne gi meg virkelig trøbbel. 
Jeg ville lese på sengen. Det 
var en lufteåpning i gulvet over 
kjøkkenet, og far så lyset og ba 
meg blåse ut lyset og legge 
meg til å sove. Jeg la en mørk 
frakk over åpningen og 
fortsatte med lesningen. Å ja, 
jeg var ikke alltid lydig. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Gladys Amanda Lee 71 år - i 1979 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

*** 
 
Husker fra da vi var mindre, og 
hadde vært ulydige. Vi fikk 
heller ofte ris på baken. Far 
hadde en noe forskjellig måte å 
straffe meg og John på. Jeg er 
ikke sikker på at det var så 
virkningsfullt – vi ble bare mer 
forsiktige. Det var en liten 
dump i terrenget ikke så langt 
fra huset der en mengde 
piletrær vokste. Når far 
bestemte seg for at vi trengte 
avstraffelse, måtte vi gå til 
denne dumpen, og hver av oss 
måtte kutte hver vår pisk. Hvis 
den var for veik, måtte vi gå 
tilbake og finne en kraftigere – 
det skulle kjennes når vi ble 
pisket. Så måtte vi ta ned 
buksene, legge oss på tvers 
over knærne til far og ta i mot 
piskingen. Dette gjorde meg så 
sint, men jeg ville ikke skrike. 
(Forts. neste utgave) 

GLADYS AMANDA LEE 
forteller historien fra sitt liv (3) 

 

Vi gratulerer 
så hjertelig med dagen 

i  
 

augustaugustaugustaugust! 
 

VI GRATULERER    !!!!    
    

Jan Langvik           2. 
Øystein Myhr           5. 
Lars O. Steine           7. 
Rosemary Søyland    8. 
Sigbjørn Schmidt     21. 
Oddvar Sildelid        22. 
Johan Almenningen 31. 
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Togulykke i LaSalle, 
Illinios, USA 

 
Odd Harald har sendt e-mail 
og oversendt en avisartikkel 
han fikk fra Joyce Riskedal i 
dag, mandag 13. juli. 
Odd H. forteller at artikkelen 
omhandler en tragisk ulykke 
hvor ”mine gode venner Ben 
og Marilyn Rasmussen ble 
drept. Alle som har vært med 
på ”min tur” har besøkt 
Rasmussens præriemark, som 
han var så stolt av. Jeg og 
Jakob bodde hos dem i 2002 
da vi var på let etter 
informasjon til kyrkjeboka. 
Brorparten av våre medlemmer 
har vært med på besøk hos 
dem, og husker sikkert godt 
deres gjestfrihet. Ben er 
etterkommer av Mallin 
Valheim, som reiste fra Årdal i 
1860-årene,” skriver Odd H. 

I tillegg til Marilyn og Ben, 
døde også et barnebarn. To 
andre barnebarn ble skadet. En 
fryktelig tragedie for familien. 

Fra avisen ”Daily Chronicle” av 
torsdag 16. juli, på linken 
http://www.daily-chronicle.com/ 
har jeg klippet nedenfor stående: 

“Benjamin A. Rasmusen, 82, 
and his wife, Marilyn R. Rasmusen, 
81, both of Leland, would have 
celebrated their wedding 
anniversary on Tuesday. Their 9-
year-old granddaughter, Elizabeth 
Rasmusen, who lived in Indiana, 
also was killed in the crash. 

Two of Elizabeth Rasmusen's 
siblings, ages 10 and 7, were listed in 
serious condition at a Rockford 
hospital Tuesday. 

Ronnie Johnson, a cousin of Ben 
Rasmusen who farmed the couple's 
property, said Tuesday was the 
Rasmusens' wedding anniversary, and 
their son was visiting from Indiana 
with his wife and five children. The 
entire family was returning home from 
an outing Monday afternoon, Johnson 
said, with the three oldest children in 
Ben Rasmusen's car and the two 
younger children in another car with 
their parents. The younger Rasmusen 
took a different route back to the 
house, Johnson said, so he did not 
know immediately his parents and 
children had been in a crash. 

 
*** 

Stiftelsen  
”Futuro Bolivia” 

 
Vi har mottatt informasjon om 
”Futuro Bolivia”, prosjektet til 
Trine Solmunde (Steinsvåg), der 
det fortelles ”nytt”. 

De har vært/er i dialog med 
Strand kommune om det kan 
etableres vennskapskommune 
med Oruro kommune i Bolivia. 
Stiftelsen driver arbeidet sitt der. 
Vi har lest om dette også i 
”Strandbuen” 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Oruro kommune 
 

Christian, deres medhjelper 
der ”nede” i flere år, har sluttet 
å arbeide for dem. Han ønsker å  
ta seg av sin familie og de  
mange oppgaver i den lokale  
menigheten. Men de har fått ny 
medarbeider på plass – Neiza 
Monasterios Torres. Hun har 
jobbet sammen med Christian i 
familieprosjektet i flere år. 

Ellers fortelles det om de 
mange oppgaver, fagutdanning 
og kurser de driver med. De 
sliter med økonomien når det 
gjelder den 2 årige 
fagutdanningen med sikte på 
bruk av mikrokreditt etter endt 
utdannelse. 
Bilde/tekst  klippet fra hjemmesiden 
http://www.futurobolivia.no/ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
”Api” og ”buñuelos” varmer og smaker godt i 

vinterkulden.  Ligner ”api” solbærtoddy? 
Har du spørsmål? 
Kontakt post@futurobolivia.no 

Siste nytt  
om turen til Arendal 

 
”I skrivende stund” er vi 36 
personer, 16 d.rom + 4 e.rom, 
påmeldt til turen vår til Arendal 
( se annonse side 5 i 
medlembladet for juni/juli ). 
Noe nytt er kommet til siden 
juni. Det ble sendt ut SMS-
meldinger til flere om dette. 
Siste nytt er: 
 

Fristen for påmelding til turen 
ble utsatt til 8. juli. 

Styret reduserte prisen til kr. 
2000,- pr. person for IKKE 
medlemmer. Eventuell 
middagsdbuffet på fredag kveld 
kr. 225 bestilles hos Gunvor, 
men betales kontant til hotellet. 
Medlemmer med venner som 
ennå ikke har bestilt kan ta 
kontakt med Gunvor 95296686. 
Men, selv om vi har plass i 
bussen – må vi snakke med 
hotellet før noe kan bekreftes. 
Påmelding etter "først til mølla" 
prinsippet. 
 
Alle påmeldte har bestilt buffet. 
 
Betaling kr 1650 pr. person for 
medl. eller kr 2000 pr. pers. for 
ikke medl. inn på bankkonto 
3353 22 23259  
innen 7. august 2009. 
Kontonavn: 
Sons of Norway 
Ryfylke Lodge 8-023 
v/Johan Almenningen 
4130 Hjelmeland 
 
 
For å gjenta litt om transporten. 
Vi skal kjøre buss med Leif 
Voster som sjåfør. 
Avreise blir fredag 14. august 

kl. 14.00 fra Tau ved ØB 
 (merk ny tid). 

Bussen stopper ved holdeplasser 
der det står folk. Det antas at 
siste påstigning blir Oanes.  

 
Hjemreise fra Arendal på 

søndag 16. august 
kl. 14.00 
 

Så møtes vi i godt humør 
på bussen. 

 
*** 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Alle medlemmer 
som har E-MAIL, 
og som ønsker å få 

medlemsbladet tilsendt 
OPPGI DIN  

E-mail ADRESSE 

Diverse informasjon 

Liker du ”skrøydelag” 
Vanlig møtedag: 2.onsdag 

hver måned 
Sons of Norway i Ryfylke 

Tlf 51 75 05 12 for info 
Tlf 51 74 62 15 for info 

 

Ryfylke Lodge InfoRyfylke Lodge InfoRyfylke Lodge InfoRyfylke Lodge Info    
 

Ledig annonseLedig annonseLedig annonseLedig annonse    
    

 
 

Ledig annonseplass 
Kun kr 500,- pr år 
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Skogfjorden 11 juli 2009. 

Join us in Bemidji , Minnesota 
on Saturday July 11, 2009 at 
Skogfjorden to celebrate the 
decoration of dr. Tove Dahl with 
the Royal Norwegian Order of 
Merit. 

 
Den 22 juni fikk jeg denne 

e-posten  fra Skogfjorden med 
innbydelse til å være med å 
feire at Tove Dahl ble dekorert 
med Den kongelige norske 
fortjenstorden, ridder av 
1.klasse for arbeidet hun gjør 
på Skogfjorden for å fremme 
norsk språk og kultur i 
utlandet.  
Den norske konge er også 
beskytter av Skogfjorden, sier 
Tove. Det viser hvor viktig 
Norge anser at programmet på 
Skogfjorden er for brobygging 
mellom landene. Å ha 
muligheten til en slik 
engelsk/norsk språk- og 
kulturutveksling, er unik. Tove 
har vært leder på Skogfjorden i 
omkring 20 år.  Hun synes at 
det er en ære å få være med i 
dette arbeidet og hun er også 
glad for å samarbeide med 
SoN, Distrikt-8 om dette. 

Tove Dahl er amerikansk, 
datter av Liv Dahl som mange 
av oss husker som aktiv i SoN, 
særlig for arbeidet med norsk 
håndarbeid og design.  Som 
ung kom Tove til Norge for å 
gå på folkehøgskole og etter 
endte studier tok hun mann og 
barn med seg og flyttet tilbake 
til Norge.  

Tove Dahl er ansatt ved 
Universitetet i Tromsø som 
doktor i psykologi. Men hver 
sommer reiser hun tilbake til 
Skogfjorden for å lede den 
norske seksjonen der. Hun 
stortrives på Skogfjorden 
sammen med alle barna og de 
unge. 
 
Johanne Hansen 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tove i aktivitet sammen med en 
flokk ungdommer på Skogfjorden 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tove Dahl 
 
 
Ellers melder Johanne i ny e-post 
vedrørende stipend til Skogfjorden, 
nord for Minneapolis: 

Det vil komme en kunngjøring i 
september-nummeret med 
nærmere opplysning om stipend til 
neste års opphold. Stipend pluss 
reisestøtte fra D8, og eventuelt 
bidrag fra den lokale Lodge, vil 
dekke omtrent halvdelen av reisen 
og 3 ukers opphold. 

Det blir gitt bidrag til 2 personer 
– dvs. barn eller barnebarn av 
medlemmer. De som søker skal få 
svar til jul. Her bør man være aktiv 
og prøve å påvirke ”sine” til å 
søke. Det er en fantastisk sjanse. 

Mer utfyllende melding kommer 
i september. 

Påmeldingskunngjøring kommer 
i oktober 

Kåre (red.) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kart som viser hvor Skogfjorden 
leirsted er 

 

Klipp 1 
fra ”Haugaland Nytt” nr. 7/8 

 

Medlemsbladet til Haugaland Lodge  
8-018 forteller om tidligere omtalte 
ungdomsprosjekt - at: 

”Prosjektet ”Young 
Ambassador” er forskjøvet ett år, 
etter at flere lodger meldte 
tilbake at det var veldig kort frist 
for å komme i gang i  
første halvdel av 2009. Anne 
Elise Løberg er interessert i 
prosjektet og vil da bli Haug. 
Lodge sin aktive i saken. Det 
skal bli spennende å følge 
utviklingen.” 
 

Klipp 2 
er en opplysning fra mai måned, 
og det er Inge Nødland – redaktør 

for ”Budstikka”, 
medlemsbladet til Leiv Eiriksson 
Lodge, som kan fortelle  at: 
 

Tysvær historielag vil 11.-21. 
september 2009 kopiere turen 
Leiv Eiriksson Lodge hadde i 
2005. De kaller turen "I Cleng 

Peersons fotspor". 
Det er ledige plasser og de 
ønsker kontakt med reiselystne 
snarest. (dette må man sjekke, om det 

fremdeles er ledig – red.) 
 

De vil starte i New York og reise 
opp langs Hudson River, videre 
langs Erie kanalen og ende opp i 
Chicago. De vil samarbeide med 
Migrasjon Rogaland og ha 
direktør på Norsk 
utvandrermuseum Knut  
Djupedal som guide. 
 

Se info: 
http://spreadsheets.google.com:
80/pub?key=rJlU8mn6jxVpizL
8FRlWaPg&single=true&gid=
0&output=html 
 
Opplysninger får du ved å 
kontakte Vidar Århus på telefon 
932 16 609 eller e-post 
VAArhus@tysver.kommune.no 
 
 

Styret for Ryfylke Lodge 2009 
 

President 
John Harry Hevrøy 

Fjellsv. 11B 
4100 Jørpeland 

johhevro@online.no 
Tlf. 51 74 77 61 

 
Visepresident 
Jan Langvik 
Fjelltunv. 13 

4100 Jørpeland 
turi-jan@lyse.net 
Tlf. 51 74 75 32 

 
Sekretær 

Torleiv Pundsnes 
Sandsbergvik 

4130 Hjelmeland 
torlpun@online.no 

Tlf. 51 75 07 36 
 

Kasserer 
Johan Almenningen 

4130 Hjelmeland 
johanalm@start.no 

Tlf. 51 75 04 00 
 

Finanssekretær 
UTGÅR 

 
Aktivitetsleder 

Gunvor Lauvsnes 
Fjellsv. 18B 

4100 Jørpeland 
Tlf. 51 74 82 27 

 
Marshall / Matr.forv. 

Pål Barkve 
Ryfylkev. 2560 

4120 Tau 
Tlf. 51 74 64 15 

 
Redaktør 

Kåre Abrahamsen 
Varhaugvegen 9 

4120 Tau 
ksa@lyse.net 

Tlf. 51 74 62 15 
 

Redaksjonskomité 
Solfrid Abrahamsen 

Varhaugvegen 9 
4120 Tau 

sab@lyse.net 
Tlf. 51 74 62 15 

 
Torleiv Helland 

Austmannsvegen 17 
4230 Sand 

Tlf. 52 79 72 97 
 

Rådgiver 
Odd Harald Olsen 
4130 Hjelmeland 

o-haral@online.no 
Tlf. 51 75 05 12 

 
POST: 

Ryfylke Lodge 8-023 
V/Jon Harry Hevrøy 

4100 Jørpeland 
 

Link til medl.bladet: 
Strand Hist. og Ættesogelag: 
http://www.strandhistorie.no/ 

 

 

Nytt om Skogfjorden 
Fra Johanne T. Hansen 

Noen klipp 
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RETURADRESSE 
VARHAUGV. 9, 4120 TAU 
 

 
 
 
  Sendes til: 
 
 
 
 
 
 
 
VELKOMMEN TIL MEDLEMSMØTE ONSDAG 19.08 2009  kl. 19.30 
PÅ SPINNERIET, HJELMELAND. 
 
 
 
Møte-saker: 
 
 
Tema: 
Ludvig Lorentzen er nå journalist i Stavanger Aftenblad. Han forteller fra sin tid som 
redaktør i avisen Nordisk Tidende, Brooklyn NY. 
 
 
 
Velkommen i godt lag sammen med andre lodgemedlemmer. 
Ta med venner. 
 
STYRET 
 
 
 
 
 

A-POST 

 

 


